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hayan sido percibidas a la fecha de la declaración del Año Tributario 2003, se computarán ajustadas en
cada uno de los meses en que se devengaron de acuerdo al procedimiento establecido en el inciso
segundo del artículo 46 de la Ley de la Renta, sumándose a las demás remuneraciones de ese mes.  En
tal caso pueden encontrarse, por ejemplo, las gratificaciones, participaciones, horas extraordinarias, etc..

La renta imponible se determinará deduciendo de las remuneraciones brutas, las cotizaciones previsio-
nales y de salud de cargo del trabajador, que le hayan sido retenidas por los respectivos empleadores.

No siga llenando las columnas restantes respecto del mes en que la renta imponible total sea igual o
inferior a los siguientes montos:

ENERO $ 385.074 MAYO $ 385.452   SEPTIEMBRE $ 388.544
FEBRERO $ 383.913 JUNIO $ 386.991   OCTUBRE $ 390.096
MARZO $ 383.535 JULIO $ 387.383 NOVIEMBRE $ 393.215
ABRIL $ 383.535 AGOSTO $ 386.991 DICIEMBRE $ 396.752

COLUMNA 2.- Anote en esta columna el impuesto que resulte de aplicar la tabla correspondiente a
la renta imponible de cada mes registrada en la columna 1.

Para calcular dicho impuesto proceda de la siguiente manera: ubique la cantidad en el tramo de la
tabla de cálculo del mes respectivo; multiplique dicha cantidad por el factor correspondiente, y al
resultado deduzca la cantidad que se señala frente al mismo tramo.

Ejemplo: Cantidad     anotada     en        la  columna  1,  correspondiente   al   mes  de  Junio  del  año
2002, $ 900.000.-

Tramo de la Tabla del mes de Junio a considerar:

MONTO DE LA RENTA IMPONIBLE FACTOR CANTIDAD A REBAJAR
Desde  $ 859.980,01  a   $ 1.433.300 0,10 $ 62.348,55

Cálculo del Impuesto:

$ 900.000.-, Multiplicado por el Factor 0,10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $  90.000   
MENOS: Cantidad a rebajar  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $  62.348,55
Cantidad que debe anotarse en la columna 2 de  la  línea ––––––––––
correspondiente al mes de Junio (sin centavos)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $  27.651

–––––––––– 

COLUMNA 3.- Anote el total del Impuesto Unico a los Trabajadores que el respectivo empleador, habili-
tado o pagador le haya retenido por las remuneraciones que declara.  En cambio, NO anote la mayor
retención que por este tributo haya solicitado voluntariamente al empleador. Dicho pago voluntario debe
anotarlo en la Línea 49 (Código 54) del Formulario Nº 22, según las instrucciones impartidas para dicha
Línea. El impuesto único retenido por concepto de remuneraciones accesorias o complementarias a los
sueldos o pensiones, se computará en cada uno de los meses en que se devengaron las mencionadas
rentas accesorias, determinado conforme al inciso tercero del artículo 46 de la Ley de la Renta.

COLUMNA 4.- Registre la cantidad positiva que resulte de deducir de los valores anotados en la
Columna 2, los registrados en la Columna 3.

Traslade los "Totales" de las Columnas 1, 3 y 4 a la Línea 42 del Formulario Nº 22, de acuerdo al
siguiente orden:

- Total Columna 1  de Form. 2514  a  Columna: "Base Imponible"    de  Form. Nº 22
- Total Columna 3  de Form. 2514  a  Columna: "Rebajas al Impto." de  Form. Nº 22
- Total Columna 4  de Form. 2514  a  "Ultima Columna Línea 42"     de  Form. Nº 22

El "Total" de la columna 4 a trasladar a la última columna de la Línea 42 del Formulario Nº 22, corres-
ponde a la diferencia de Impuesto Unico a declarar y pagar por concepto de esta "Reliquidación".

TABLAS DE CALCULO A UTILIZAR PARA LA RELIQUIDACION DEL IMPUESTO UNICO A
LOS TRABAJADORES POR RENTAS SIMULTANEAS OBTENIDAS EN EL AÑO 2002

MONTO DE LA RENTA LIQUIDA IMPONIBLE FACTOR CANTIDAD A REBAJAR
DESDE HASTA (NO INCLUIDO CREDITO 

10% DE 1 UTM, DEROGADO
POR Nº 3 ART. UNICO

LEY Nº 19.753,
D.O. 28.09.2001)

-.- 385.074,00 0,00 0,00
385.074,01 855.720,00 0,05 19.253,70
855.720,01 1.426.200,00 0,10 62.039,70

1.426.200,01 1.996.680,00 0,15 133.349,70
1.996.680,01 2.567.160,00 0,25 333.017,70
2.567.160,01 3.422.880,00 0,33 538.390,50
3.422.880,01 4.278.600,00 0,39 743.763,30
4.278.600,01 Y MAS   0,43 914.907,30

-.- 383.913,00 0,00 0,00
383.913,01 853.140,00 0,05 19.195,65
853.140,01 1.421.900,00 0,10 61.852,65

1.421.900,01 1.990.660,00 0,15 132.947,65
1.990.660,01 2.559.420,00 0,25 332.013,65
2.559.420,01 3.412.560,00 0,33 536.767,25
3.412.560,01 4.265.700,00 0,39 741.520,85
4.265.700,01 Y MAS   0,43 912.148,85

-.- 383.535,00 0,00 0,00
383.535,01 852.300,00 0,05 19.176,75
852.300,01 1.420.500,00 0,10 61.791,75

1.420.500,01 1.988.700,00 0,15 132.816,75
1.988.700,01 2.556.900,00 0,25 331.686,75
2.556.900,01 3.409.200,00 0,33 536.238,75
3.409.200,01 4.261.500,00 0,39 740.790,75
4.261.500,01 Y MAS   0,43 911.250,75

-.- 383.535,00 0,00 0,00
383.535,01 852.300,00 0,05 19.176,75
852.300,01 1.420.500,00 0,10 61.791,75

1.420.500,01 1.988.700,00 0,15 132.816,75
1.988.700,01 2.556.900,00 0,25 331.686,75
2.556.900,01 3.409.200,00 0,33 536.238,75
3.409.200,01 4.261.500,00 0,39 740.790,75
4.261.500,01 Y MAS   0,43 911.250,75

-.- 385.452,00 0,00 0,00
385.452,01 856.560,00 0,05 19.272,60
856.560,01 1.427.600,00 0,10 62.100,60

1.427.600,01 1.998.640,00 0,15 133.480,60
1.998.640,01 2.569.680,00 0,25 333.344,60
2.569.680,01 3.426.240,00 0,33 538.919,00
3.426.240,01 4.282.800,00 0,39 744.493,40
4.282.800,01 Y MAS   0,43 915.805,40

-.- 386.991,00 0,00 0,00
386.991,01 859.980,00 0,05 19.349,55
859.980,01 1.433.300,00 0,10 62.348,55

1.433.300,01 2.006.620,00 0,15 134.013,55
2.006.620,01 2.579.940,00 0,25 334.675,55
2.579.940,01 3.439.920,00 0,33 541.070,75
3.439.920,01 4.299.900,00 0,39 747.465,95
4.299.900,01 Y MAS   0,43 919.461,95

-.- 387.382,50 0,00 0,00
387.382,51 860.850,00 0,05 19.369,13
860.850,01 1.434.750,00 0,10 62.411,63

1.434.750,01 2.008.650,00 0,15 134.149,13
2.008.650,01 2.582.550,00 0,25 335.014,13
2.582.550,01 3.443.400,00 0,33 541.618,13
3.443.400,01 4.304.250,00 0,39 748.222,13
4.304.250,01 Y MAS   0,43 920.392,13

-.- 386.991,00 0,00 0,00
386.991,01 859.980,00 0,05 19.349,55
859.980,01 1.433.300,00 0,10 62.348,55

1.433.300,01 2.006.620,00 0,15 134.013,55
2.006.620,01 2.579.940,00 0,25 334.675,55
2.579.940,01 3.439.920,00 0,33 541.070,75
3.439.920,01 4.299.900,00 0,39 747.465,95
4.299.900,01 Y MAS   0,43 919.461,95

-.- 388.543,50 0,00 0,00
388.543,51 863.430,00 0,05 19.427,18
863.430,01 1.439.050,00 0,10 62.598,68

1.439.050,01 2.014.670,00 0,15 134.551,18
2.014.670,01 2.590.290,00 0,25 336.018,18
2.590.290,01 3.453.720,00 0,33 543.241,38
3.453.720,01 4.317.150,00 0,39 750.464,58
4.317.150,01 Y MAS   0,43 923.150,58

-.- 390.096,00 0,00 0,00
390.096,01 866.880,00 0,05 19.504,80
866.880,01 1.444.800,00 0,10 62.848,80

1.444.800,01 2.022.720,00 0,15 135.088,80
2.022.720,01 2.600.640,00 0,25 337.360,80
2.600.640,01 3.467.520,00 0,33 545.412,00
3.467.520,01 4.334.400,00 0,39 753.463,20
4.334.400,01 Y MAS   0,43 926.839,20

-.- 393.214,50 0,00 0,00
393.214,51 873.810,00 0,05 19.660,73
873.810,01 1.456.350,00 0,10 63.351,23

1.456.350,01 2.038.890,00 0,15 136.168,73
2.038.890,01 2.621.430,00 0,25 340.057,73
2.621.430,01 3.495.240,00 0,33 549.772,13
3.495.240,01 4.369.050,00 0,39 759.486,53
4.369.050,01 Y MAS   0,43 934.248,53

-.- 396.751,50 0,00 0,00
396.751,51 881.670,00 0,05 19.837,58
881.670,01 1.469.450,00 0,10 63.921,08

1.469.450,01 2.057.230,00 0,15 137.393,58
2.057.230,01 2.645.010,00 0,25 343.116,58
2.645.010,01 3.526.680,00 0,33 554.717,38
3.526.680,01 4.408.350,00 0,39 766.318,18
4.408.350,01 Y MAS   0,43 942.652,18
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